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Wave Solo™ See Warnings insert for
important safety instructions

Smart Vibrating Roller using
QuietRoll Technology™.

@ LED battery indicator light
@ LED speed indicator
© USB-C charging port

EN



EN |
Using the Wave Solo

1. Toturn on the Wave Solo, firmly press and hold the power
button for 1-2 seconds.

2. Press the main button to increase speeds. After the
highest speed, if the button is pressed again the Wave
Solo will come back to the lowest speed.

3. Place the device under the treatment area gradually
applying light to moderate pressure as needed.

4. To turn off the Wave Solo, firmly press and hold
the power button until the device turns off.

Smart Features
Scan the QR code

Your Wave Solo is a smart device enabled toget started.

with Bluetooth connectivity, designed to GETITON
pair seamlessly with the Therabody app. }/’ Google Play
When you download the app, you'll be

guided through a step-by-step setup and
shown how to pair your device. . App Store



Charging the Wave Solo

1. The Wave Solo is USB-C enabled. Plug the cable into
your USB adapter of choice for charging.

N

The LED light on the power button will flash until fully
charged.

w

Charging is complete when the LED light on the power
button is solid green.

4. Battery level is continuously displayed on the LED light
of the power button when the device is on. To view
battery level when the device is off, briefly press the
power button and the LED battery light will flash to
indicate the battery level.

Avoid applying alcohol-based cleaner.



Wave Solo Bitte die beiliegenden wichtigen
Warnhinweise zu |hrer eigenen

Sicherheit beachten
Intelligenter Vibrationsroller mit
QuietRoll Technology.

@ LED-Batterieanzeige

@ LED-Geschwindigkeitsanzejge

@ USB-C-Ladeanschluss



Verwenden des Wave Solo

1. Umden Wave Solo einzuschalten, halten Sie den Netzschalter 1-2
Sekunden lang gedrickt.

2. Drucken Sie die Haupttaste, um die Geschwindigkeit zu erhéhen.
Wenn Sie nach der hochsten Geschwindigkeit die Taste erneut
druicken, kehrt der Wave Solo zur niedrigsten Geschwindigkeit
zurlick.

3. Platzieren Sie das Geréat unter den Behandlungsbereich und tben
Sie bei Bedarf allméahlich leichten bis maBigen Druck aus.

4. Umden Wave Solo auszuschalten, halten Sie den
Netzschalter fest gedriickt, bis sich das Gerat
ausschaltet.

. Scannen Sie den
Smarte Funktionen QR-Code und

legen Sie los.
lhr Wave Solo ist ein intelligentes Gerat mit

Bluetooth-Konnektivitét, das nahtlos mit der }\. g”m"
Therabody-App gekoppelt werden kann. Wenn Sie v oogle Play

die App herunterladen, werden Sie Schritt fur Schritt PRr—
durch die Einrichtung gefuihrt und erfahren, wie Sie
Ihr Gerét koppeln. . App Store



Aufladen des Wave Solo

1. Der Wave Soloist USB-C-féhig. Stecken Sie das Kabel zum
Aufladen in den USB-Adapter Ihrer Wahl.

2. Die LED am Netzschalter blinkt, bis der Akku vollsténdig
aufgeladenist.

3. DerLadevorgang ist abgeschlossen, wenn die LED am
Netzschalter dauerhaft griin leuchtet.

4. Der Batteriestand wird kontinuierlich auf dem LED-Licht des
Netzschalters angezeigt, wenn das Gerét eingeschaltet ist.
Um den Batteriestand bei ausgeschaltetem Gerat anzuzeigen,
druicken Sie kurz den Netzschalter. Die LED-Batterielampe
blinkt, um den Batteriestand anzuzeigen.

Vermeiden Sie die Verwendung von
Reinigungsmitteln auf Alkoholbasis.



Wave Solo Voir la notice contenant
d'importantes précautions

d’emploi

Sphérevibranteet intelligenteintégrant
la QuietRoll Technology.

@ ndicateurlumineux LED de la batterie

@ ndicateurdevitesse LED

@® Portdecharge USB-C



Utiliser le Wave Solo

- 1. Pourallumerle Wave Solo, appuyez sur le bouton marche pendant
1a2secondes.

2. Appuyez sur le bouton principal pour augmenter la vitesse. Une fois
la vitesse maximale atteinte, le Wave Solo reviendra directement &
la vitesse la plus basse si vous appuyez a nouveau sur le bouton.

3. Placez|'appareil sous la zone a traiter en appliquant de facon
progressive une pression de [égére a modérée, selon les besoins.

4. Pour arréter le Wave Solo, appuyez fermement sur le
bouton marche pendant plusieurs secondes jusqu’a ce
que l'appareil s'éteigne.

Fonctionnalités intelligentes

Votre Wave Solo est un dispositif intelligent
avec connectivité Bluetooth qui est congu pour
fonctionner de maniére synchronisée avec A, GETMON
I'application Therabody. Une fois I'application }/ Google Play
téléchargée, vous pourrez procéder a 'installation

uidée étape par étape quivous expliquera & Download on the
g peparetaped 1 expla o App Store
comment synchroniser votre dispositif.

Scanner le code QR
pour démarrer.



Charger le Wave Solo

1

Le Wave Solo dispose d'un port USB de type C. Connectez le
céble a l'adaptateur USB de votre choix pour charger I'appareil.

2. Levoyant LED surle bouton marche clignotera jusqu’au

chargement complet de la batterie.

3. Labatterie est complétement chargée lorsque le voyant LED sur

le bouton marche est vert et ne clignote plus.

4. Leniveaude la batterie est indiqué en permanence sur le voyant

LED du bouton marche lorsque le dispositif est allumé. Pour voir
le niveau de la batterie lorsque le dispositif est éteint, appuyez
brievement sur le bouton marche, puis le voyant LED clignotera
tout en indiquant le niveau de la batterie.

Ne pas nettoyer avec un produit a base d‘alcool.



Wave Solo Consulta la scheda Avvertenze
dove troverai importanti
istruzioni di sicurezza
Rullo vibrante smart con
QuietRoll Technology.

@ ndicatore LED della batteria

@ ndicatore LED della velocita

@ Portadiricarica USB-C



Uso di Wave Solo

1. Perattivare Wave Solo, tieni premuto con forza il pulsante di
accensione per 1-2 secondi.

2. Peraumentare la velocita premiil pulsante principale. Dopo
aver raggiunto la velocita massima, premendo nuovamente il
pulsante Wave Solo tornera alla velocita di base.

3. Posiziona il dispositivo sotto I'area da trattare
esercitando gradualmente una pressione da lieve a
moderata, a seconda delle necessita.

4. Perspegnere Wave Solo, tieni premuto con forza
il pulsante accensione fino allo spegnimento del
dispositivo.

Effettua la scansione

s . . . del codice QR
Funzionalita intelligenti per cominciare.
Iltuo Wave Solo e un dispositivo intelligente dotato
di connettivita Bluetooth, progettato per accoppiarsi \. GETITON
facilmente all'app Therabody. Quando scarichi la >/ Google Play

app, verrai guidato passo a passo in una procedura di PRr—
configurazione e ti verra illustrato come accoppiare
il dispositivo. . App Store



Carica di Wave Solo

Wave Solo & compatibile con USB-C. Collegail cavo al tuo
adattatore USB per ricaricarlo.

La luce LED del pulsante di accensione lampeggera fino al
completamento della ricarica.

La ricarica & completa quando la luce LED del pulsante di
accensione e di colore verde fisso.

Quandoil dispositivo & acceso, il livello della batteria &
costantemente visualizzato sulla luce LED del pulsante di
accensione. Per visualizzare il livello della batteria quando
il dispositivo e spento, premere brevemente il pulsante
diaccensione e laluce LED della batteria lampeggera ad
indicarne il livello di carica.

Non utilizzare detergenti a base alcolica.



Wave Solo Consulte el folleto de advertencias
para obtener instrucciones de

seguridad importantes
° g

Rodillo vibratorio inteligente que
utiliza la QuietRoll Technology

@ Indicador LED de bateria

@® ndicador LED de velocidad

@© Puertodecarga USB-C



Utilizacion del Wave Solo

1. Paraencender el Wave Solo, mantenga presionado el botén de
encendido durante 1-2 segundos.

2. Presione el botén principal para aumentar la velocidad.
Después de la velocidad mas alta, si vuelve a presionar el botén
el Wave Solo volveréd a la velocidad mas baja.

3. Coloque el dispositivo debajo del &rea de tratamiento
aplicando gradualmente una presion ligera a o
moderada seguin se necesite. E pH

i

4. Paraapagar el Wave Solo, mantenga presionado E
el botdn de encendido hasta que el dispositivo se E
apague.

Escanee el cédigo
Funciones inteligentes QR para empezar.

El Wave Solo es un dispositivo inteligente
compatible con la conexion Bluetooth, disefiado }\. g"'m"l Pl
para emparejarse sin problemas con la aplicacion 7 oogle Flay

Therabody. Al descargar la aplicacion, se le guiara por e —
una configuracion paso a paso y se le mostrara como
emparejar su dispositivo. . App Store



Carga del Wave Solo

1. El'Wave Solo cuenta con un conector USB-C. Conecte el cable
en su adaptador USB de preferencia para realizar la carga.

2. Laluz LED del boton de encendido parpadeara hasta que se
haya cargado completamente.

3. Lacarga se habré completado cuando la luz LED del boton de
encendido esté verde fija.

4. Elnivel de bateria se muestra continuamente en la luz LED del
botdn de encendido cuando el dispositivo esta encendido.
Para ver el nivel de bateria cuando el dispositivo esta apagado,
presione brevemente el botény la luz LED de bateria parpadeara
paraindicar el nivel de bateria.

Evite utilizar un limpiador con base de alcohol.



Wave Solo Zie de bijsluiter voor belangrijke
veiligheidsinstructies

Slimme trillende roller met behulp van
QuietRoll Technology

@ LED batterij-indicator

@ LEDsnelheidsindicator

@ UsB-C-oplaadpoort



Gebruiksaanwijzing Wave Solo

1. Omde Wave Solo in te schakelen houdt u de aan- uitknop 1-2
seconden stevig ingedrukt.

2. Drukop de hoofdknop om de snelheid te verhogen. Als de knop na
de hoogste snelheid opnieuw wordt ingedrukt, keert de Wave Solo
terug naar de laagste snelheid.

3. Plaats het apparaat onder het te behandelen gebied en breng zo
nodig geleidelijk lichte tot matige druk aan.

4. Omde Wave Solo uit te schakelen, houdt u de aan-
uitknop stevig ingedrukt totdat het apparaat wordt
uitgeschakeld.

. . Scan de QR-code
Slimme functies om aan de slag te

. ) gaan.
Uw Wave Solo is een slim apparaat uitgerust met

Bluetooth-connectiviteit, ontworpen voor naadloze }\, Camied
_ »* Google Play
koppeling met de Theragun-app. Wanneer u de app

downloadt, wordt u door een stapsgewijze installatie 2 oo an
geleid en wordt getoond hoe u uw apparaat kunt . App Store
koppelen.



De Wave Solo opladen

1. De Wave Solois geschikt voor USB-C. Sluit om op te laden de
kabel aan de USB-adapter van uw keuze.

2. Het LED-lampje op de aan-uitknop knippert tot het apparaat
volledig is opgeladen.

3. Hetopladenis voltooid wanneer het LED-lampje op de aan-
uitknop groen brandt.

4. Het batterijniveau wordt continu weergegeven op het
LED-lampje van de aan-uitknop wanneer het apparaat is
ingeschakeld. Om het batterijniveau te bekijken wanneer het
apparaat is uitgeschakeld, drukt u kort op de aan-uitknop en het
LED-batterijlampje knippert om het batterijniveau aan te geven.

Gebruik geen reinigingsmiddel op alcoholbasis.



Zapoznaj sie z ulotka pt. Ostrzezenia, ktora zawiera
wazne informacje na temat bezpieczenstwa

Wave Solo

Inteligentny, wibrujgcy watek rolujacy z
zastosowaniem QuietRoll Technology.

o Lampka LED wskazujaca natadowanie akumulatora
©® Wskaznik predkosci LED

O Port tadowania USB-C




Korzystanie z urzagdzenia Wave Duo

LI

Aby wtaczyc urzadzenie Wave Duo, mocno nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania przez 1-2 sekundy.

Nacisnij gtéwny przycisk, aby zwiekszy¢ predkosc. Jesli przycisk
zostanie wcisniety ponownie po ustawieniu najwyzszej predkosci,
Wave Duo wréci do najnizszej predkosci.

3. Umies¢ urzadzenie pod obszarem poddawanym zabiegowi i

stopniowo wywieraj lekki lub umiarkowany nacisk, w

zaleznosci od potrzeby.
4. Aby wytgczyc¢ urzadzenie Wave Duo, mocno nacisnij

przycisk zasilania i przytrzymaj go do momentu, az

urzadzenie sie wytaczy.

Zeskanuj kod QR,

Inteligentne funkcje aby rozpoczaé.
Wave Duo to inteligentne urzgdzenie zgodne z
technologig Bluetooth, za pomoca ktérej mozna e TN
je wygodnie sparowac z aplikacjg Therabody. Po >/ Google Play

pobraniu aplikacji uzyskasz instrukcje krok po kroku, e —
dzigki ktorym skonfigurujesz i sparujesz swoje
urzadzenie. . App Store



tadowanie urzadzenia Wave Solo

1. Wave Solo mozna tadowac poprzez USB-C. Podtgcz przewdd do
wybranego zasilacza USB, aby rozpoczaé tadowanie.

2. Lampka LED na przycisku zasilania bedzie migac, az do petnego
natadowania.

3. Gdy lampka LED na przycisku zasilania zaswieci sie na zielono,
oznacza to, ze fadowanie sie zakonczyto.

4. Gdy urzadzenie jest wtagczone, poziom natadowania akumulatora
jest stale wyswietlany na lampce LED na przycisku zasilania. Aby
wyswietli¢ poziom natadowania akumulatora, gdy urzadzenie jest
wytaczone, nalezy krétko nacisngc przycisk zasilania, a kontrolka
lampki LED akumulatora zacznie migac, wskazujac poziom
natadowania akumulatora.

Nie nalezy stosowac $rodka czyszczgcego zawierajagcego alkohol.



Wave Solo Agite Ti¢ [poeISOMOINTELG yIa ONUAVTIKEG
odnyiec acpalelag

‘E€umvog kKUMvSpog pe Sovnon kat
QuietRoll Technology.

o EvSelkTikn Auyvia pmatapiag LED

e EvSeiktikni Auyvia Taxutntag LED

e OUpa popTiong USB-C



Xpnrion Tou Wave Solo

1. Tava evepyorolrjoete 1o Wave Solo, méote 0tabepd Kal KpatroTe
TIATNEVO TO KOUTTi EVEPYOTIOINONG Yiat 1-2 SEUTEPOAETTTAL

2. TMatoTe To KUPIO KOUMTT Yia va AUEAOETE TNV TaxUTNTA. STV uPnASTEPN
TayUTNTa, av To Koupn( matn i Eavd, To Wave Solo Ba emavéNdel otn
XauNAGTEPN TAXUTNTA.

3. TomoBetrioTe TN cUoKeLN KATw ard tnv Teploxn Bepaneiag Babpiaia,
£@appolovtag ENaPPA wg LETPLA TTIEDN KATA TIEPITTWON.

el
4. Tava kheioete To Wave Solo, matriote 0tabepd Kat KpatrioTe E
TO KOUUTT A€IToupYiag UL va amevepyomoindei n CUOKEUN.

JOpWOTE TOV
, A . Kwd1ko QR
E€umveg Aettoupyieg yia va eKiviioeTe.

To Wave Solo givat pia £é§univn GUGKEUT TIou evepyoTToleiTal }\. ngNI Pl
e ouvSeatpoTTa Bluetooth, n omoia oxeSIGOTNKE yia va oogle Flay

ETKOIVWVE amPOOKOTTTA PE TNV epappoyr) Therabody. Otav oad on th
KAVETE NN TG EQappoyrG, Ba oag 5080ty o8nyies Bripa . ';_\"B”F;”S‘ t"(")‘ré

mPog Pripa kai Ba deite mwg Ba cuVEEoETE TN CUOKELN oag.



®option Tov Wave Solo

1. ToWave Solo £xet Suvatdtnta ocuvdeong USB-C. Zuvd£oTe To KaAwSio
oTov petaoynpatiotr USB tng emAoyng oag yia gpoption.

2. To wtdki LED oo koupri Aettoupyiag Ba avaPooPrioet péxpt va
POPTIOTE] TEAEIWG.

3. H @odpTion ivai mipng étav 1o ewtdk LED oto koupri Aettoupyiag
givat mpdoivo.

4. To eninedo YOPTIONG TNG UMATOPIOG EUPAVICETAL CUVEXWIG OTO PWTAKL
LED oo koupni Aertoupyiag dtav n cuokeun givat evepyorotnpévn. Na
va Seite o emineSo YOpTIONG pmatapiag dtav eivat n GUOKEUR eivat
KAELOTH, TIATAOTE OTIYUIAiA TO KOUMTT A&tToupyiag Kat To gwtdaki LED Ba
QVAYEL YA Va EPPAVIOEL TO eMimedo pmatapiag.

ATTOQUYETE TN XPrion KABOPIOTIKOU HE AAKOOAN.



Wave Solo Se advarselsvedlegg for viktige
sikkerhetsinstruksjoner

Smart vibrerende rulle som bruker
QuietRoll Technology.

° LED batterilampe
@ LEDhastighetsviser

e USB-C ladeport




A bruke Wave Solo

1. Foré&sla pa Wave Solo, trykk og hold stramknappen inne i 1-2
sekunder.

2. Trykk pa hovedknappen fer & gke hastigheten. Dersom knappen
trykkes pa nytt ved hayeste hastighet, vil Wave Solo g tilbake til
laveste hastighet.

3. Plasser apparatet under behandlingsomradet og gradvis pafer lett
til moderat trykk etter behov.

4. ForaslaavWave Solo, trykk og hold stremknappen
inne til apparatet slas av.

g

Smart-egenskaper Skann QR-koden
for & starte.

Din Wave Solo et smart-apparat aktivert med \. GETITON

Bluetooth, og er laget for semlgs paring med >/ Google Play

Therabody-appen. Nar du laster ned appen blir du
guidet gjennom et trinnvis oppsett og vist hvordan
du kobler sammen apparatet. App tore



Lading av Wave Solo

1. Wave Solo har USB-C aktivert. Plugg kabelen inn i USD-adapteren
din for lading.

2. LED-lampen pa stramknappen blinker til apparatet er fulladet.

3. Ladingen er fullfgrt nér LED-lampen pé& stremknappen viser grant.

4. Batterinivéet blir kontinuerlig vist pa LED-lampen pé stramknappen
narenheten er paslatt. Nar apparatet er avslatt blir batterinivaet vist
ved & trykke kort pa stramknappen, og LED-batterilampen blinker
for & indikere batterinivaet.

Ikke bruk alkoholbaserte rengjeringsmiddel.



Wave Solo Zavazna uputstva u vezi
sa bezbednoscu, pogledajte Upozorenja

Pametni vibrirajuciroler sa
QuietRoll Technology.

@ Svetlo LED indikatora baterije
R
@ LEDindikator brzine

@ UsB-Culazzapunjenje



Koris¢enje Wave Solo uredaja

1. Da biste ukljucili Wave Solo, ¢vrsto pritisnite i drZite taster za
napajanje 1-2 sekunde.

2. Pritisnite glavni taster da biste povecali brzinu. Kada uredaj radi
najvec¢om brzinom, ako pritisnete taster ponovo, Wave Solo ¢e
se vratiti na najmanju brzinu.

3. Postavite uredajispod mesta koje Zelite da tretirate i postepeno
iblago do umereno pritiskajte po potrebi.

4. Da biste iskljucili Wave Solo, ¢vrsto pritisnite i drzite taster E el B
za napajanje dok se uredaj ne ugasi. ok

Pametne funkcije Skenirajte QR kéd
da biste poceli.

Vas Wave Solo je pametni uredaj opremljen Bluetooth \. GETITON

povezivanjem, dizajniran tako da se jednostavno >/ Google Play

povezuje s Therabody aplikacijom. Kada preuzmete e —
aplikaciju, ona ¢e vas voditi kroz podesavanje korak-
po-korak i pokazati kako da uparite svoj uredaj. . App Store



Punjenje Wave Solo uredaja

1. Vas Wave Solo ima USB-C kabl. Ukljucite kabl u USB adapter po

svom izboru da biste ga napunili.

2. LED svetlo na tasteru za napajanje e treptati dok uredaj ne bude

u potpunosti napunjen.

3. Punjenje je gotovo kada LED svetlo na tasteru za napajanje bude

stabilno zeleno.

4. Nivo napunjenosti baterije se stalno prikazuje na LED svetlu

tastera za napajanje kada je uredaj uklju¢en. Da biste videli nivo
napunjenosti baterije kada je uredajiskljucen, kratko pritisnite
taster za napajanje i LED svetlo za bateriju ¢e zatreptati da bi
oznacilo nivo napunjenosti baterije.

Izbegavajte koris¢enje sredstava za Cis¢enje na bazi alkohola.



Wave Solo

Smart vibrerande rulle med
QuietRoll Technology.

@ LED-batteriindikator
@ LED-hastighetsindikator

@© USB-C-laddningsport

Se medfdljande varningar for viktiga
sakerhetsinstruktioner




Anvidnda Wave Solo

1. Sla p& Wave Solo genom att halla p&/av-knappen ordentligt
nedtryckti1-2 sekunder.

2. Tryck pa huvudknappen for att 6ka hastigheten. Om du trycker
pa knappen igen efter att den hogsta hastigheten har uppnatts,
atergar Wave Solo till den lagsta hastigheten.

3. Placera enheten under behandlingsomréadet och applicera
successivt latt till mattligt tryck efter behov.

4. Stangav Wave Solo genom att halla pa/av-knappen
nedtryckt tills enheten stangs av.

Skanna QR-koden

Smarta funktioner fér att komma igang.
Din Wave Solo &ren smart enhet med Bluetooth- }\. g""ON
anslutning, avsedd fér parkoppling med 4 °°9|e Play

Therabody-appen. Efter nedladdning av appen

J . PRI 7 Download on the
far du anvisningar steg-for-steg for instalining och -
parkoppling av din apparat. . AppStore



Ladda Wave Solo

1. Wave Solo ar USB-C-aktiverad. Anslut kabeln till en valfri USB-
adapter forladdning.

2. Pé&/av-knappens LED-indikator blinkar tills laddningen &r klar.

3. Laddningen arklar nér pa/av-knappens LED-indikator ger fast
gront ljus.

4. Batteriets laddningsniva visas alltid med p&/av-knappens
LED-indikator nar apparaten ar paslagen. Nar apparaten ar
avstangd kan laddningsnivan kontrolleras med ett kort tryck
pa pé/av-knappen, varvid LED-indikatorn lyser upp och visar
laddningsnivan.

Undvika att anvénda alkoholbaserade rengéringsmedel.



Wave Solo

Onemli giivenlik talimatlariicin Uyarilar
ekine basvurun

QuietRoll Technology kullanan Akilli
Titresimli Rulo.

@ LEDpil gostergesiisigi
@ LEDhizgostergesi

@ USB-Csarjportu




Wave Solo’in Kullanimi

1. Wave SoloYyi galistirmak icin, glic digmesine kuvvetlice basin ve 1-2
saniye basili tutun.

2. Hizlariartirmak icin ana dugmeye basin. Wave Solo en yiksek
hizdayken digmeye yeniden basilirsa, en duslk hiza gececektir.

3. Cihazitedaviedilecek alaninin altina yerlestirin ve gerektiginde
yavas yavas hafif basing uygulayin.

4. Wave Solo'yi kapatmakigin, glic/hiz digmesine saglam
bir sekilde basin ve cihaz kapanincaya kadar basili tutun.

Akilli Ozellikler QR kodunu tarayarak

baslayin.
Wave Solo'niz, Bluetooth baglantisi olan, Therabody \. GETITON
uygulamasiyla sorunsuz bir sekilde eslesmek tizere >/ Google Play

tasarlanmis bir akilli cihazdir. Uygulamayi indirdiginizde,

; - - 7 Download on the
cihazinizin nasil eslestirilecegi konusunda adim adim -
kurulumla yénlendirileceksiniz. . AppStore



Wave Solo’in sarj edilmesi

1. Wave Solo USB-C desteklidir. Sarjigin kabloyu, tercihiniz olan
USD adaptorine takin.

2. Gugdugmesinin Gzerindeki LED 15131 tamamen sarj olana kadar
yanip sénecektir.

3. Gugdugmesisurekliyesil yandiginda sarj islemi tamamlanmis olur.

4. Cihazagikken guic digmesindeki LED isig1 pil seviyesini strekli
olarak gosterir. Cihaz kapaliyken pil seviyesini gorintilemek igin
gl dugmesine kisa streyle basin ve LED pil isig1 pil seviyesini
gostermek icin yanip sénecektir.

Alkol bazli bir temizleyici uygulamaktan kaginin.



Wave Solo Consulte o folheto de adverténcias
para ver instrugdes de seguranca
importantes

Rolo de vibracéo inteligente com
QuietRoll Technology.

@ Indicador LED de bateria

@ ndicador LED de velocidade

e Porta de carregamento USB-C



Utilizar o Wave Solo

1. Paraligar o Wave Solo, prima firmemente e mantenha premido o
botdo de alimentacdo durante 1-2 segundos.

2. Prima o botéo principal para aumentar a velocidade. Depois da
velocidade mais elevada, se o botdo for premido novamente, o
Wave Solo voltard para a velocidade mais baixa.

3. Coloque o dispositivo por baixo da drea de tratamento, aplicando
gradualmente presséo leve a moderada, conforme

necessario.

4. Paradesligar o Wave Solo, prima firmemente e
mantenha premido o botdo de alimentacédo até o
dispositivo se desligar.

. . . . Realize a leitura do
Funcionalidades inteligentes cédigo QR
para comegar.
O seu Wave Solo é um dispositivo inteligente
com conetividade Bluetooth, concebido para }\. CELITON
emparelhamento dindmico com a aplicagédo v G°°gle Play

Therabody. Quando descarregar a aplicagéo, ira

: . ) 2 Download on the
receber instrugdes passo a passo sobre como realizar . A Store
a configuragéo e como emparelhar o seu dispositivo. pp



Carregar o Wave Solo

1. O Wave Solo usa USB-C. Ligue o cabo ao adaptador USB para
carregar.

2. Aluz LED no botdo de alimentacéo ficard intermitente até estar
totalmente carregado.

3. Acargaesta completa quando a luz LED no botéo de alimentagéo
éverde sélido.
4. O nivel de bateria é continuamente apresentado na luz LED do
botdo de alimentacdo quando o dispositivo estiver ligado. Para
ver o nivel de bateria quando dispositivo estiver desligado, prima
brevemente o botéo de alimentagéo e aluz LED da bateria ficara
intermitente, para indicar o nivel de bateria.

Evite usar produtos de limpeza a base de élcool.



N9 TOro, YTOBbI 03HAKOMUTHCS C BaXKHBIMMU
Wave Solo A

VHCTPYKUWAMW NO TEXHUKE 6930H3CHOCTM, CM.

BKknaaky «MpeaynpexaeHus»

YMHbIV BUGPUPYIOLLMIA MaCCaXHbIN BaUK C
ncnonb3oBaHnemTexHonorumQuietRoll

° CaeToanoaHbIN MHaKKaTop 6aTapen
© CsetonnoaHbIv MHAMKATOP CKOPOCTH

© 3apsaHbiinopt USB-C




McnonbsosaHne Wave Solo

1. Ytobbl Bkntounth Wave Solo, 3axxmMuTe 1 yaepxusamnTe KHOMKy
NUTaHKs B TeueHwe 1-2 cekyHp.

2. HaxmuTe rnaBHyo KHOMKy, YTOGbI yBENUUNTL CkopocTb. Mocne
[IOCTUXKEHMNS CaMOM BbICOKOI CKOPOCTY MU NMOBTOPHOM HaXkaTim
kHomku Wave Solo BepHeTcs K caMoi HU3KOM CKOPOCTU.

3. Pacrionoxwure ycTponcTBo Ha obpabaTbiBaeMol 061acTu,
MOCTEMNEHHO MPYMEHSISt OT JIETKOTO 10 YMEPEHHOTO JaBMIEHNS MO
Mepe HeoBXOAMMOCTH.

4. Ytobbl BbiKMOUMTL Wave Solo, 3axmuTe 1 yaepxusamnte
KHOTKY MUTaHWs, MoKa yCTPOMCTBO He BbIKIMIOUNTCS.

Smart-xapaKkTepucTuKm Ckahunpys QR-kon
Hauano.

Wave Solo — 370 smart-ycTponcTBO C NOAAEPKKOM GG“ "°NI Pl
Bluetooth, paspaboTtaHHoe ans 6e3ynpeyHoit p#~ (GoogleFlay

pa6oTbl ¢ npunoxeHnem Therabody. Mocne sarpysku Eo—
. . ownload on the

NPUIIOXKEHWS Bbl MPOMAETE MOLLIAaroByto HaCTPOMKY 1 . ApD Store

y3HaeTe, KaK MOAKIIOUMTb BaLLe YCTPONCTBO. pp



3apspka Wave Solo

RU_I9Y

Wave Solo noaaepxusaeTt 3apsaky yepes USB-C. [1na 3apaaku
noakoumnTe kabens k BalweMy USB-anantepy.

CaeToamoaHbIv WMHOWKaTOP Ha KHOMKe N1TaHus 6yﬂ,eT MuraTb 40
MONHOM 3aPAAKN.

3a PAOKa 3aBepLUeHa, eCn CBETOANOAH bI WHAWKaTOP Ha KHOMKe
NUTaHNA FOPUT 3€/1eHbIM LIBETOM.

YpoBeHb 3apsaaa 6atapen 0TobpaxaeTcs Ha CBETOAUOAHOM
WHAWKaTOPE KHOMKU NUTaHWA MOCTOSHHO, Koraa yCTpOIZCTBO
BK/IIOYEHO. YTOBBI MOCMOTPETD YpOoBEHD 3apsiaa 6aTapen Ha
BbIKNHOYEHHOM yCTpOlZCTBe, KOPOTKO HaXXMUTE Ha KHOMKY NUTaHug,
uncBeToanoaH b W HOMKaTop 6ata peun 3aMuraeT, MokKasbiBasa
ypoBeHb 3apsaa 6atapeut.

He vcnonb3ayiiTe ouncTUTENN Ha CIMPTOBOM OCHOBE.
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